
Учет методом простой записи (журнал учета доходов и расходов 

хозяйственной деятельности) 
 

Учет методом простой записи вести в “accorprofi” достаточно легко – надо просто вводить данные 

по определенным правилам. Ниже мы опишем эти правила. 

1. Все финансовые операции проводятся через один из денежных счетов. Денежные счета 
могут быть трех видов: касса (номер счета должен начинаться с 261), банковский счет 
(номер счета должен начинаться с 262) и прочие денежные средства (номер счета должен 
начинаться с 263).  

2. В качестве корреспондирующего счета в операции можно использовать любой счет. В 
самом простом случае это может быть один и тот же счет (например, 9999). 

3. В каждой операции, отражающей доход или расход, необходимо обязательно указать 
статью дохода или расхода. Эта информация вводится в окошке аналитического кода 
операции (OA). Код содержит номер столбца журнала, в который мы хотим поместить 
операцию, впереди (слева) – знак плюс (если это доход), или минус (если расход). 

4. Варианты кодов для операций дохода: +13, +14, +15, +16, +17. 
5. Варианты кодов для операций расхода: -19, -191, -20, -201, -21, -22, -23. 
6. Для упрощения ввода данных эти коды можно ввести в справочник аналитических кодов 

операций в разделе “Finanses – Iestatījumi – Operāciju analītiskie kodi”. Тогда при вводе 
операции нужный код можно выбрать из списка, а не вводить вручную.  
 
Ниже приведен пример ввода параметров операции, в которой отражено получения 

дохода по столбцу с номером 14 (ieņēmumi no citiem saimnieciskās darbības veidiem): 

 

7. В случае перевода средств между денежными счетами (когда в дебете и кредите указаны 
счета, начинающиеся с 26) код OA не заполняется. 

8. Для того, чтобы распечатать журнал, установите в фильтре раздела “Operācijas” 
необходимый период и нажмите Alt+F5. В списке печатных форм выберите форму 
“Ieņēmumu un izdevumu žurnāls”.  
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Ниже приведен пример печатной формы журнала: 

 

 


